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Der wichtigste Schritt

§@ Berechne den fehlenden Wert mit dem Dreisatz.

Anzahl

Anzahl

Brétchen Preis in € Flaschen Gewicht in kg
2 2 4 8
1 1
4 4 2 4
- ~
Anzahl Benzinverbrauch O Hilfe
Kilometer inl =
pZeichne dir die Rechenpfeile
ein und beschrifte sie.
Berechne dann den fehlenden
1
\ Wert./pp/pp/p )
100 200

¢(2) Berechne den fehlenden Wert mit dem Dreisatz.

Anzahl

Anzahl Kisten Gewicht in kg

Brotchen FESISINS
6 12
3 3
1
1
4 16
2 4
Anzahl Benzinverbrauch f |
Nnza enzinverprauc S X
Kilometer inl Q Hilfe
pZeichne dir die Rechenpfeile
100 100 . . .
ein und beschrifte sie.
: Berechne dann den fehlenden
Wert./pp/pp/p )
&
50 50
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2(3) Finde den Fehler.

Rechne nach und korriaiere ihn.

Anzahl o Anzahl Kisten Gewicht in kg
Preis in €

Brotchen
2 2
2 4
1 5
1 2
4 4
4 4
4 N\
Anzahl Benzinverbrauch O Hilfe
Kilometer inl =
pZeichne dir die Rechenpfeile
100 > ein und beschrifte sie.
] 005 Berechne dann den fehlenden
Wert. / ppDu kannst auch den
50 1 Taschenrechner zur Hilfe

nehmen. /pp/ pp/ p
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